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ATA DA 751  SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA 
EM 13 DE AGOSTO DE 2021 - 18a LEGISLATURA 
2021/2024. 

Às 09h (nove horas) do décimo terceiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e 

vinte e um (1310812021), na sede da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, sito a Rua São 

Vicente de Paula n°. 100, centro, nesta cidade, reuniu-se em Sessão Ordinária o pleno da 

Câmara Municipal de Brejo do Cruz. Presidiu os trabalhos o vereador Hermes Fernandes 

de Arruda. Presentes os Excelentíssimos senhores vereadores: vice-presidente: 

Francisco Saraiva Dantas; 1 0  secretário: João Fernandes Gomes; 2 0  secretário: José 

Almeida da Silva; Vereadores: Onaldo Fernandes Maia, Geilson Linhares da Cunha Maia, 

Robson Silveira dos Santos, Sebastião Marcos Costa de Sousa e Vanderley Mota 

Pereira. Fez-se presente à sessão o prefeito, Senhor Tales Torricelli de Sousa Costa e 

Silva. FALTOSOS: Nenhum. Havendo número legal o senhor presidente declarou aberta 

a sessão e ordenou que fosse feito a leitura da ata da sessão anterior. A ata foi lida, 

discutida e aprovada, a unanimidade de votos, sem ressalvas. Quebrando o protocolo 

mentaI o senhor presidente concedeu o uso da palavra ao gerente regional da 

\ 	CAGEPA, senhor Sérgio Túlio, ocasião em que o mesmo debateu com os parlamentares 

re o fornecimento de agua em nossa cidade, assim como anunciou investimentos e 

melhorias patrocinados pela empresa em prol de nossa cidade. Dando continuidade aos 

trabalhos o senhor presidente ordenou que fosse feito a leitura do expediente do dia. 1. 

APRESENTAÇAO DE PROJETOS: 1.1 Do Executivo: Nada a registrar. 	1.2 do 

LqisIativo: 1.3 	Atos 	Normativos, Requerimentos, Indicações, Moções e 

Informativos: INDICAÇÕES: Indicações n°s. 0912021 e 1012021, datadas de 13 de 

agosto de 2021, ambas de lavra do vereador Geilson Linhares da Cunha Maia, indicando 

ao prefeito, respectivamente, a necessidade em construir quebra-molas na Rua Maria do 

Socorro Fernandes Maia e ampliação da rede de iluminação pública no perímetro entre o 

Auto Posto Cassiano e o Portal da cidade, notadamente na rodovia que dá cesso ao 

município de Belém de Brejo do Cruz. Oficio n°. 12612021 do secretário de Saúde, 

senhor Helisson Batista Fernandes, informando que será realizado no dia 13 do 

corrente mês e ano Audiência Pública nesta Casa Legislativa para prestar contas das 

ações de saúde executadas durante o primeiro quadriênio deste ano. 1.4 Apresentação 
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de Parecer: Parecer Conjunto das Comissões de Constituição. Justiça e Redação Final e 

de Obras, Serviços Urbanos e Agropecuários. Relator: vereador Onaldo Fernandes Maia. 

VOTO pela aprovação do Projeto de Lei do Executivo n°. 1112021. de 15 de julho de 2021 

que dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural 

Sustentável - CMDRS e criação de Fundo com dotações para este fim, juntamente com a 

Emenda Aditiva n°. 01/2021 e, também, autorizando o prefeito, mediante Decreto, 

promover o quantitativo de membros conselheiros, devendo ser observado a composição 

definida no art. 4 0  da Resolução n°. 0105/2019, de 01 de outubro de 2019 do Conselho 

Estadual de Desenvolvimento Rural Sustentável - CEDRS. A matéria foi aprovada na 

forma proposta pelo relator perante as referidas Comissões. 2.DESPACHOS: Foi 

acordado entre as Comissões para se reunirem conjuntamente, na próxima quinta-feira. 

dia 19 do corrente mês e ano, a partir das oito horas da manhã, para deliberarem sobre 

matérias abaixo nominadas, as seguintes Comissões: Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação Final e Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas: PLE N°. 

12/2021; Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final e Comissão de Educação e 

Cultura: PLE N°. 01412021 e Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final e de 

Saúde e Assistência Social; PLE N°. 015/2021. 2. PRONUNCIAMENTOS: O prefeito 

municipal, senhor Tales Torricelli de Sousa Costa e Silva falou sobre as matérias em 

tramitação neste parlamento, dada a importância das mesmas para nosso município, 

ustificou o gestor ao tempo em que pediu aos vereadores para votarem as mesmas na 

próxima sexta-feira, apelando aos edis que façam seu juízo de valor, especificamente 

acerca do Projeto PREVINE BRASIL. Ato contínuo foi iniciado debate sobre a inclusão ou 

não dos agentes de endemias no Projeto PREVINE BRASIL, a enfermeira Saionara Alves 

p sicionou-se contrário á inclusão dos ACE no Projeto, pontuando que a Portaria que 

nrmatiza o programa não acata os referidos profissionais. O presidente do Sindicato dos 

agentes de saúde, senhor Hildevan Pinheiro e o agente de endemias, senhor Jandilson 

Mota defenderam a inclusão dos ACE na matéria, destacando a importância do trabalho 

dos mesmos na atenção básica de saúde. PROCESSO DE VOTAÇÃO. la. 

" 	DISCUSSÃO: Projeto de Lei do Executivo n°, 11/2021, de 15 de julho de 2021. 

EMENTA: dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal de Desenvolvimento 

Rural Sustentável - CMDRS e criação de Fundo com dotações para este fim. 

PRONUNCIAMENTOS: As Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final e de 

Obras, Serviços Urbanos e Agropecuários, conjuntamente, apresentaram Parecer 

Favorável pela aprovação da matéria, na forma proposta pelo relator. DECISÓRIO: 

Aprovado a unanimidade de votos. 2.  DISCUSSÃO: PILE N°. 1112021. DECISÓRIO: 	7,1' 
Aprovado a unanimidade de votos. Em não havendo nada a tratar e, tendo em vista a 
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realização e Audiência Pública para prestação de contas das ações de saúde 

desenvolvidas pelo nosso município durante primeiro quadh'nio de 2021 o senhor 

presidente convidou 

mandando lavrar a presente ata. Eu, 	 , 7x~~J) (J os é 
Dantas de Oliveira Filho), técnicojgisIati da Câmar Mun/ciPal lavrei a ata, que lida e 

aprovada vai assinada pelos presentes. 

Câmara Municipal de Brejo do Cruz, em 13 de agosto de 2021 

Hermes érnâ9Ps de Krruda - presidente 

Francisaiva Da, tas - vice-presidente 

Joãd Ir 2í"nes - 1 0  secretário 

Ipse Almeida da Silva —,,2° secretário 

iIn Linhares da C. Maia - vereador 
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Santos - vereador 

. 

1' 


